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Közp nyomt. XX. cs. 23. s? —  A  múzeumok és tudományos könyvtárak 
autonómiája, avagy éljen a törvényesített 
protekció? Nemrégiben tudvalévőén törvényt 
hoztak a tudományos intézmények, igy  a m ú­
zeumok i  és tudományos könyvtárak autón ó- 
miájjrajf, amely —  amint már akkor rámutat- 
tunii®-# J4g teret nyújt arra, hogy ezentúl a 
‘tui(Mhián!flt(S intézeteinknél a kinevezések nem 
a ermmtség, de még csak nem is a szolgá-
laJLj? év'éild', hanem a jó összeköttetések szerint 
törö ljen ek . A  tudományegyetem könyvtára, 
valamint a múzeumi könyvtár pénteken^ nyitja  
meg kapuit és az uj törvény következménye - -  
amiint értesülünk — a kinevezéseknél máris 
mutatkoznak. Csak néhány példát említünk 
föl. A  mnzeum könyvtárához három uj erőt 
neveztek ki álként, hogy ezekkel a kinevezé­
sekkel a könyvtár sok régi. érdemes tisztvise­
lőjének előlépésiét lehetetlenné tették. Tudo­
mányos körökben teljesen ismeretlen egyének 
a, könyvtár uj alkalmazottai és legföljebb ha 
doktori címük „predesztinálja“ őket arra. hogy 
régi szakavatott tisztviselők fölé kerüljenek. 
Ennél is nagyobb megrökönyödést keltett az 
érdekeltek és az ilyen kérdésekhez értő szak­
emberek körében, hogy három tisztviselőnőt a 
napidijasok osztályából egyenesen  ̂a I X . fize­
tési osztályba könyvtártisztekké léptettek elő, 
igaz, hogy akik ilyen hatalmas ugrással kerül­
tek kolléganőik elé, azok a „hölgyek“ valóban 
,jó úri családiból“ származnak és kitűnő össze­
köttetéseknek örvendenek. De vájjon ezt cé- 
ozta-e az uj törvény, vájjon valóban a jó  
összeköttetéseiket kívánta-« honorálni, «avagy 
j fölkészültséget és rátermettséget. Akik a 
nagyar tudományos intézmények és könyv­
tárak ügyét valóban szivükön viselik, azok 
mindenesetre fájdalmasan állapítják meg, 
hogy ha a törvényt továbbra is igy  értelme-
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zik, m int ahogy erről ezek a kinevezések tanú- >i házinyomda ur-2 
ságot tesznek, akkor gyűjteményeinkre és 
könyvtárainkra nagyon gyászos jövő vár. De 
ugyanekkor még siralmasabb jövő vár itt 
azokra a tudósokra, akiknek elsősorban volna 
hivatásuk^ a múzeumok és könyvtárak admi­
nisztrációjában rész tvenni, akik azonban össze­
köti etéseik híján soha még csak nem is álmod- \
]léniák arról, hogy tudásuknak megfelelő i 
l^elyre kerülhessenek. }


